
 

OBJAVA ZA MEDIJE 

Pretjerano zaduživanje ugrožava održivo poslovanje, a time i održivi razvoj Hrvatske 

Zagreb, 22. srpnja 2010.  

Hrvatski poslovni savjet za održivi razvoj (HR PSOR) danas je održao konferenciju za novinare na kojoj je 

vodstvo  Savjeta  ukazalo  da  nova  zaduživanja  ugrožavaju  održivi  razvoj  Hrvatske.  Koncept  održivog 

razvoja podrazumijeva  ravnotežu ekonomske, okolišne  i društvene  sastavnice. U Hrvatskoj  je u ovom 

trenutku najviše ugrožena upravo ekonomska sastavnica održivog razvoja.   

„Pozivamo Vladu da se, umjesto za opću potrošnju, zadužuje radi nastavka javnih radova kroz izgradnju 

infrastrukture koja je neophodna za razvoj naše zemlje. Nova zaduženja trebalo bi usmjeriti na ulaganja 

u zaštitu okoliša, izgradnju energetskih postrojenja i infrastrukture i razvoj transporta. Vlada bi također 

trebala  u  što  kraćem  roku  završiti  započete  projekte  i  stvoriti  uvjete  za  pokretanje  novih,  već 

pripremljenih projekata“,  izjavio  je Trpimir Renić, predsjednik upravnog vijeća HR PSOR‐a  i predsjednik 

Uprave CEMEX Hrvatske.     

Gospodarstvenici  okupljeni  u  Savjetu  svojim  djelovanjem  pridonose  pozitivnim  promjenama  u 

ekonomiji,  okolišu  i  društvu,  ali  za  sveobuhvatne  promjene  potrebne  su  državne  politike  koje  će 

omogućiti potpuni zaokret.  

Tako  je  dopredsjednik  upravnog  vijeća  HR  PSOR‐a  i  predsjednik  Uprave  Elektro‐Kontakta,  Vladimir 

Ferdelji posebno istaknuo: „Trenutne politike neće dovesti do pokretanja gospodarskih aktivnosti jer se 

njima  nameću  dodatna  opterećenja  na  već  izrazito  opterećeno  gospodarstvo,  a  dodatna  zaduženja 

koriste isključivo za servisiranje troškova umjesto za pokretanje novih investicija.“  

Za sve dodatne informacije i potvrdu dolaska obratite se na: 

HR PSOR 

Mirjana Matešić  

E‐mail: mirjana.matesic@hrpsor.hr; ured@hrpsor.hr 

tel. 483 6650, 483 6653;  

Hrvatski poslovni savjet za održivi razvoj organizacija  je gospodarstva koja već više od desetljeća potiče uvođenje 
održivog razvoja u Hrvatskoj. HR PSOR je dio Svjetskog poslovnog savjeta za održivi razvoj (WBCSD). U članstvu HR 
PSOR‐a neka su od najistaknutijih hrvatskih poduzeća koja pojedinačno svojim djelovanjem i sustavno udruživanjem 
u HR PSOR‐u rade na promociji i uvođenju održivog razvoja. 
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